

**Экспертиза проекта решения городской Думы «О внесении и утверждении изменений в решение городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (июнь)**

Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) проведена экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (далее – проект решения).

**По результатам экспертизы установлено:**

Доходы бюджета муниципального образования на 2015 год, с учетом вносимых изменений, планируются в сумме 1 226 649,3 тыс.рублей, что на 45 840,6 тыс.рублей или на 3,8 % больше первоначального плана 2015 года.

Расходы бюджета муниципального образования на 2015 год, с учетом вносимых изменений, планируются в размере 1 259 696,3 тыс. рублей, что на 10 080,9 тыс. рублей или на 1 % больше первоначального плана на 2015 год.

В результате предлагаемых изменений в 2015 году дефицит бюджета муниципального образования составит 33 047,0 тыс. рублей или 4,9 % от объема доходов бюджета муниципального образования без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений. По сравнению с первоначальным планом размер дефицита бюджета муниципального образования уменьшился на 35 759,7 тыс. рублей или на 52,0 %.

Проектом решения увеличиваются на 5 555,0 тыс.рублей или на 0,5 % по сравнению с первоначальным планом доходы и расходы бюджета муниципального образования на 2016 год. С учётом вносимых изменений доходы бюджета муниципального образования в 2016 году составят 1 070 316,2 тыс.рублей, расходы - 1 109 623,9 тыс.рублей.

В параметры бюджета муниципального образования на 2017 год проектом решения изменения не вносятся.

До утверждения проекта решения, в него были внесены изменения в сторону увеличения доходов и расходов бюджета муниципального образования на 2015 год за счет безвозмездных поступлений из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Размер дефицита бюджета муниципального образования не изменился. Экспертиза указанных изменений КСК не проводилась.

**При проведении экспертизы установлены следующие нарушения и замечания:**

Решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 29.04.2015 № 5/26 «О приеме в муниципальную собственность муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области моста железнодорожного через реку Чепца» (далее – решение Кирово-Чепецкой городской Думы № 5/26) принят в муниципальную собственность муниципального образования и зачислен в муниципальную казну мост железнодорожный через реку Чепца. Вместе с тем, проектом решения не предусматривается увеличение

бюджетных ассигнования на содержание и обслуживание объекта в рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» во втором полугодии 2015 года и плановом периоде. По предварительным расчетам, представленным субъектом правотворческой инициативы при внесении на утверждение решения Кирово-Чепецкой городской Думы № 5/26, данные расходы составляют 526,8 тыс. рублей в год.

Таким образом, при планировании расходов бюджета муниципального образования нарушен принцип достоверности бюджета, определенный статьей 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а именно реалистичность расходов бюджета.

По данным пояснительной записки, представленной администрацией г.Кирово-Чепецка к решению Кирово-Чепецкой городской Думы № 5/26, выделение ассигнований на содержание и обслуживание железнодорожного моста планировалось за счет уменьшения бюджетных ассигнований по субсидии для финансового обеспечения (возмещения) затрат юридическим лицам, осуществляющим перевозку пассажиров железнодорожным транспортом в границах муниципального образования. Однако, проектом решения ассигнования на субсидию для финансового обеспечения (возмещения) затрат юридическим лицам, осуществляющим перевозку пассажиров железнодорожным транспортом, не уменьшаются, а увеличиваются на 4 860,8 тыс. рублей.

Таким образом, при внесении проектов решений, принятие которых ведет к увеличению расходных обязательств муниципального образования, субъектами правотворческой инициативы предоставляется недостоверная информация об источниках финансирования возникающих расходных обязательств.

КСК даны рекомендации об устранении нарушений, установленных при проведении экспертизы, при последующем внесении изменений в решение о бюджете.

Проект решения рекомендован КСК к принятию.

Решение принято 10.06.2015 на внеочередном заседании Кирово-Чепецкой городской Думы.